



Патриотический проект "Письма из будущего". Благодарность участникам Великой Отечественной войны Костышиным Тимофею Васильевичу и Людмиле Алексеевной от правнука кадета Костышина Алексея



" 9 Мая самый большой праздник для всей страны и нашей семьи. Мы одержали победу в Великой Отечественной войне. Дорогие ветераны! Желаю вам в этот светлый праздник мира, добра, крепкого здоровья. Низкий поклон Вам!

Мои прадедушка Костышин Тимофей Васильевич и прабабушка Костышина Людмила Алексеевна были на этой войне.

Прадедушка получил звание старшины. Когда начались бои в Сталинграде, из 47 человек, участвующих в сражении на Мамаевом кургане, в живых осталось только 7, прадедушка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

входил в это число оставшихся в живых. Тимофей Васильевич имел множество медалей, в том числе «За победу над Японией», «За победу над Германией», «За оборону Советского Заполярья», Орден Отечественной войны II степени.

Прабабушка была радисткой, имеет множество медалей, в том числе «За победу над Германией».

После войны Тимофей Васильевич поступил на заочное отделение в Казахский государственный институт физической культуры. Прадедушка был футболистом и играл за сборную Кыргызстана, Людмила Алексеевна играла за сборную Кыргызстана по волейболу. Тимофей Васильевич отличник Кыргызского ССР и СССР. За его заслуги перед Отечеством была названа школа и улица имени Тимофея Васильевича Костышина. Фото Тимофея Васильевича выставлено на Аллее Славы в родном городе Шопокове Кыргызской Республики.

Я горжусь своими предками, я говорю СПАСИБО за Победу, за подвиг, за мирное небо над нашей головой, за сохранение моральных ценностей, патриотизм, твёрдость духа, уважение, которое передаётся из поколения в поколение!"

Костышин Алексей, кадет 62 взвода

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1787493>